

开学啦！班级博客大清点



生日拍全家福

◆ 杨书达

爷爷67岁的生日，奶奶说去拍全家福留个纪念。

下午5点，我们来到沪东工人文化宫谢荣生摄影工作室，谢爷爷头发有点白，长长的披在肩上，戴了副眼镜，据说还挺有名的。我们一共拍了两张照，第一张我们八人排三排，我站在奶奶旁边，挺正式的。第二张大家排两排，我坐在奶奶边上钩着她的手，比较活泼。拍照的时候我笑不出来，他跑过来捏了我一下脸，又说痒稀稀来了，我忍不住笑了，“咔嚓”一下，照片拍好了，我们都非常高兴。

我觉得用拍照来纪念生日真好。

我的动物朋友——乌龟

◆ 张怡雯

今天，爸爸给我买了两只一元硬币大小的乌龟。我把它们放进一个盛着水的小碗里，再倒进一点龟食，它们便快速地爬了过去，然后大口大口地吃了起来。

乌龟的样子非常可爱，软软的四肢，细细的尾巴，头的两旁有一对红色的“耳朵”。你要是轻轻碰它一下，它便立刻把头缩回壳里。

我还给它们取了名，一只叫小斑点，另一只叫小可。现在你知道我的朋友是谁了吧！

含羞草

◆ 邱雯倩

前几天，我家来了一个新成员，它就是含羞草。

我每天早晨都要去看看含羞草，为它浇点水，还去碰碰它小小的叶子。每次我一碰它，叶子就害羞地闭拢起来，非常好玩。

一天早晨，我照例来到阳台上，发现含羞草的叶子全都凋落了，心里别提有多难受了。我把这个消息告诉了妈妈。妈妈说：“可能是因为天气太热造成的吧。”说完就把含羞草移到了一个阴凉的地方。妈妈还告诉我，这时候不能一下子浇很多水，会烂根的。需要一天内多次浇水，每次只能浇一点点。如果有耐心，可能还能把含羞草救活。听了妈妈的话，我认真地按照她的嘱咐给它浇水。一连好几天，含羞草还是病恹恹的，我一直很担心，生怕救不活它。

过了一个星期，在我的精心照顾下，含羞草嫩嫩的新叶子又长了出来。啊！我终于把它救活了！

沙孩子

◆ 端丽泰

沙滩上一个个小洞，却不见螃蟹的踪影。大人告诉我们，只要把水灌进洞里，螃蟹就会爬出来了。我们拿着矿泉水的空瓶，到海边装水。等到海浪打过来时，将瓶口对着海浪，海水就进入了瓶内。我提着瓶子，来到

了沙滩上。对着一个小洞将水灌进洞内，不一会儿，一只小螃蟹窜了出来，大家从四面八方把它围住，嘴里不停地喊：“在那，在那，抓住它！”小螃蟹一时慌张，不知往哪里跑才好，被我们用手罩住，往空瓶里赶，一只小螃蟹就这样被“俘虏”了。我们继续找螃蟹，发现有许多小洞是空的，根本没有螃蟹，为了防止重复劳动，我们把这些空洞用沙填满了。接着，我们又捉住了第二只、第三只小螃蟹，收获可真不少。

走出沙滩，我们才发现，满头、满脸、满脚都是沙，成了一个个沙孩子，但是我们的脸上写满了快乐。

逛书城

◆ 彭程飞

今天爸爸妈妈带我去逛书城。我一进书城，就觉得那里很安静，书架上放着琳琅满目的各种图书，整个书城分五个部分：有文学、儿童文物、经济类书、工具类书和综合类图书。一些人站在走廊里看书，还有一些人坐在台阶上翻书。

我最喜欢的是儿童文物，我拿了一本《变形金刚》也和其他人一样，坐在台阶上看了起来，爸爸帮我挑了《宝葫芦的秘密》和《快乐星球第一部（星球保卫战）》两本书，我高兴极了，于是爸爸帮我买了三本书，并要求我有时间就要认真看书。

我的朋友——小金鱼

◆ 祝小芸

我有两条小金鱼，它们分别是：小红、小桔。小红是红色和白色的，它有着红色的背、白色的肚子和白色的脸。小桔是橙色和白色的，它有着橙色的背、白色的肚子和橙色的脸。它们喜欢打架，好几次走过去它们都在打架。我对它们说过：“打架不好，不要打架！”它们就是不听。真不知道是我听不懂鱼语还是它们听不懂人语。它们喜欢吃鱼食和青苔。我一走过去它们就张大嘴巴，向我要鱼食，太好玩了。我不在时，它们就吃青苔。满鱼缸的青苔，中间部分已经吃光了！太贪吃了！

每天，我要给它们鱼食，如果不给也饿不死，因为有青苔可以吃呀！告诉你，我的小金鱼养了七八年呢！不该叫小金鱼，该叫老金鱼了！

给小偷的一封信

◆ 杨璐珉

小偷，可恶的小偷：
为什么，你总在我们身边出现？
可怜的外婆，已经是第三次被你偷去钱包了！

今天上午，外婆带着我去参加唱歌比赛，路上，只不过从包里拿出手机，给妈妈打一个电话，她的皮夹子就在你的“密切关注”下不翼而飞了！外婆的皮夹子里有出门前刚刚放进去的700元钱和卡，在等我比赛的两个小时里，外婆都不舍得买一瓶水，只给我买了一个2.5元的冰淇淋，可是你，却毫不犹豫地把剩下的697.5元全都偷走了！回到家后，发现丢了钱包的外婆焦急万分，一直闷闷不乐，而我们全家老小也都为外婆担心，为你的所作所为生气！

小偷！万恶的小偷！当你在家高高兴兴数钱的时候，可曾想过，那些被你偷去钱的哥哥姐姐们回家会被爸爸妈妈怎样地批评，那些被你偷去钱的老年人，会多么伤心难过，而小辈们又有多么焦急！这些你想过没

版主的话：开学啦，清点班级博客真是精彩纷呈。暑假真好，孩子们可以尽兴地释放心情。去祖国山河走走，领略山的巍峨，海的蔚蓝；体验迪士尼的快乐，水上世界的清凉……若是不能远行，那去附近公园玩玩也不错，有时快乐就这么简单。侍弄花草、喂养动物、父子对话，也好有情趣噢！他们只是小学二年级的学生，他们“晒”的不仅仅是文章，相随的还有一份对生活的热爱！孩子们家长们，请你们读一读，笑一笑，共同感染那份快乐。

——班主任莫非



有？如果是你的亲人被别人偷走东西，你会是什么感受？这些你想过没有？而你为什么不去找一份工作，学一种本领，靠自己的本事来过上好的生活？

常州恐龙园

◆ 王佳琦

星期天早晨八点，我们一行好多小朋友还有大人们自驾了三辆车开开心心地向常州恐龙园进发。

很快我们到达了目的地——“常州恐龙园”。在宾馆我们一放下行李，就迫不及待地向园内的“鲁布拉湾水上世界”冲去，水上世界里有高空滑梯、旋转迷宫滑梯等好多精彩的游玩项目，可惜的是只有1.50米以上的身高才能玩，真扫了我们小朋友的兴！所以只能在环形水道里游泳，还没有玩爽呢，突然一阵狂风暴雨还夹带着冰雹，而且还是好大粒子的呢！霎时，水上世界空无一人，大家纷纷躲藏避雨，为了不感冒，我们也只能赶快换上衣服离开了水上乐园。一天内，让我们经历了火辣辣的大太阳，冷冰冰的大冰雹，哗啦啦的大暴雨，真让我难忘！

叔叔家的琴声

◆ 江楠

今天，我在发热，所以头晕目眩，只能到床上休息。正当我躺上床时，一阵悦耳的琴声传了过来，引起了我的注意，这琴声真是委婉深沉，悦耳动听。于是，我开始倾听这美妙的琴声，但是我还是慢慢地睡着了……等我醒来时，琴声没有了，但那琴声还停留在我的脑海里。我想，可能是哪个钢琴家在弹奏乐曲呢！这时，我心里升起了一个愿望：成为一名钢琴家是一个多么美妙的梦想！

夏日溜冰

◆ 蔡睿怡

今天我和好朋友一起到新世界去溜冰。我扶着栏杆，一步一步艰难地步入冰场。冰场里人可真多：中间会溜冰的，简直在表演，一会儿单脚溜冰，一会儿几个人拉着手齐头并进。场地周围一圈都是不会溜冰的，或者不熟练的。我好不容易扶上了栏杆，在爸爸的搀引下，回忆我以前滑四轮溜冰时的感觉，不断调整着自己身体的重心，一脚

又一脚用力滑动着，转了二圈后，我就自己在冰上滑了起来，跟着大人们，随着动听的音乐，和小伙伴们一起畅快地滑着。

这一次溜冰真有趣。我下次还要来。

香港迪斯尼乐园

◆ 郑思麟

在香港迪斯尼乐园里，有许多有趣的戏：小飞象旋转世界、小熊维尼奇妙世界、旋转木马、UFO地带……其中还有我最喜欢玩的巴斯光年星际历险。游戏者用枪瞄准星际敌人的要害部位不停发射，直到枪后的绿灯亮起为止。每打中一个加100分，打中靶心加1000分。我打了三次，分别得了6400分、6600分和5800分，看来我的技术一般都是2级水平，爸爸是3级水平，妈妈是4级。我们从幻想世界出来，又玩了海盗世界。坐在木帆船上我们胆战心惊地随河漂流而下，时不时河岸边会窜出海盗的身影或者是鳄鱼、老虎等猛兽，我们都大惊失色，发出阵阵尖叫……

“霉”雨天

◆ 易炫宇

这些天的天气闷热无比，让人喘不过气来，身上总是黏糊糊的，像西瓜汁沾在身上，真难受呀！妈妈告诉我说，这是“霉”雨天的缘故。我听说过暴风雨、雷阵雨，可从来没有听说过居然还有“霉”雨。

“霉”雨天，万物都无精打采的，人晕晕乎乎的，总想打瞌睡；树耷拉着枝条，一动也不动；花朵垂头丧气，枯萎了；连夏天唱得最欢的知了，也闷得无声无息了。“霉”雨天的天气变幻无常，刚刚还是火辣辣的太阳炙烤着大地，忽然间，只听“轰隆隆”的一声巨响，大雨倾盆而下，过一会儿，太阳又不知从哪里冒了出来，可空中却还飘着雨丝，树枝上还挂着雨滴。这一切就像小朋友的脸一般，一会儿大哭，一会儿又破涕为笑。“霉”雨天的怪事可真多，墙壁会“出汗”，大米会“变色”，地板会“冒水”。“霉”雨天的“霉”，其实是杨梅的“梅”。因为“霉”雨天游泳时，我经常被大雨淋成“落汤鸡”；“霉”雨天时，我爱吃的零食也发霉了；墙壁上的奖状、图画都潮湿了，真倒霉啊，所以我称它为“霉”雨天呀！

